

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

ЛЮБЕРЦКАЯ ПРАВДА

ОРГАН ЛЮБЕРЦКОГО ГК КПСС, ЛЮБЕРЦКОГО И ЛЫТКАРИНСКОГО ГОРОДСКИХ СОВЕТОВ НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ МОСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ

Газета основана
10 марта 1931 г.

Среда, 19 декабря 1979 г.

Газета выходит по вторникам, средам, четвергам и субботам

№ 202 (13040)

Цена 2 коп.

НА ОСНОВЕ ГЛУБОКОГО МАРКСИСТСКО-ЛЕНИНСКОГО АНАЛИЗА ПАРТИЯ РАЗРАБОТАЛА ЭКОНОМИЧЕСКУЮ СТРАТЕГИЮ, ОТВЕЧАЮЩУЮ ПОТРЕБНОСТИМ РАЗВИТОГО СОЦИАЛИЗМА, ВЫШЕЙ ЦЕЛЬЮ КОТОРОЙ ЯВЛЯЕТСЯ НЕУКЛОННЫЙ ПОДЪЕМ МАТЕРИАЛЬНОГО И КУЛЬТУРНОГО УРОВНЯ ЖИЗНИ НАРОДА. ОНА ВЫДВИНУЛА ПОЛОЖЕНИЕ О НЕОБХОДИМОСТИ СОЕДИНЕНИЯ ДОСТИЖЕНИЙ НАУЧНО-ТЕХНИЧЕСКОЙ РЕВОЛЮЦИИ С ПРЕИМУЩЕСТВАМИ СОЦИАЛИСТИЧЕСКОЙ СИСТЕМЫ ХОЗЯЙСТВА, РАСКРЫЛА ПУТИ СОЗДАНИЯ МАТЕРИАЛЬНО-ТЕХНИЧЕСКОЙ БАЗЫ КОММУНИЗМА, ПЕРЕХОДА К ИНТЕНСИВНЫМ МЕТОДАМ ХОЗЯЙСТВОВАНИЯ, ПОВЫШЕНИЯ ЭФФЕКТИВНОСТИ ПРОИЗВОДСТВА И КАЧЕСТВА РАБОТЫ.

(Из постановления ЦК КПСС «О 110-й годовщине со дня рождения Владимира Ильича Ленина»).

110-й годовщина со дня рождения В. И. Ленина—достойную встречу!

РЕВОЛЮЦИОННОЕ ЗНАМЯ ЭПОХИ

Все шире развертывается в стране начатое передовиками производства Москвы и Ленинграда патриотическое движение за достойную встречу 110-й годовщины со дня рождения Владимира Ильича Ленина. Титан научной мысли и подлинно народный вождь, пламенный революционер, создатель Коммунистической партии и первого в мире социалистического государства, он живет в наших сердцах. Он всегда с нами, в наших мыслях, в борьбе и работе.

Вчера было опубликовано постановление ЦК КПСС «О 110-й годовщине со дня рождения Владимира Ильича Ленина». Коммунисты, все советские люди воспринимают этот документ как еще одно убедительное свидетельство непоколебимой верности КПСС идеям и заветам своего великого учителя. Постановление еще раз показывает, как гигантски растет и ширится дело Ленина, как волошаются в действительность его грандиозные замыслы.

Всего уже более шести десятилетий советский народ, руководимый ленинской партией, идет в авангарде социального прогресса. Каждым своим свидетельством он все более раскрывает исторический смысл и действенность ленинизма, усиливая его влияние. Сама жизнь, глубочайшие преобразования, корне изменившие облик современного мира, стали сегодня доказательствами правоты и силы гениальной мысли Ильича.

Каждый, кто горит желаниями борьбы за рабочее дело, за счастье людей труда, за то, чтобы говоря ленинскими словами, «существовать лучшие идеалы человечества», не может не обратиться к Ленину, не приобщиться к его животворному слову, к неисчерпаемой сокровищнице ленинизма. Верный и стойкий последователь Маркса и Энгельса, Ленин творчески развил их учение. Он обогатил принципиально важными положениями все составные части марксизма, открыл новый этап в его развитии. Нет и не может быть марксизма без того нового, что внес в него Ленин. Ленинизм — это марксизм современной эпохи.

Возвращаясь в себя величайшие достижения человеческого гения, глубоко и точно выразивший интересы рабочего класса, всех трудящихся, потребности социального прогресса, ленинизм стал самой передовой и влиятельной идеологией. Для миллионов и миллионов людей планеты — это символ социального обновления мира. Это — целостное, непрерывно развивающееся учение международного рабочего класса, позволяющее вырабатывать правильные ответы на самые жгучие, жизненные вопросы современности.

Неуклонно следуя призыву Маркса не только объяснять мир, но и изменять его, Ленин — первый момент истории нашел то основное звено, которое определило ход всех последующих событий XX века. Таким звеном стала пролетарская партия нового типа, созданная и закаленная которой Ленин посвятил свою жизнь. Это были подвиги на века. Партия Ленина — живое воплощение неразрывного единства научной теории и революционной практики, вдохновитель, вождь социалистической революции и строительства нового общества.

Всемирно-исторический итог ее усилий, упорного труда советского народа — развитое социалистическое общество, в котором все более полно раскрываются созидательные силы нового строя, его подлинно гуманная сущность. Достижение нашей страны высших на современном

этапе рубежей общественного прогресса — рубеж зрелого социализма можно по праву назвать триумфом созидательной деятельности КПСС, осуществленной мечтой Ильича.

Одной из самых великих побед ленинизма, неопровергнутым свидетельством его общезначимости, интернационального характера является та строительство социализма в других странах. Ленинское знамя реет сегодня над рядом стран Европы, Азии и Латинской Америки. Растет мощь мирового социалистического содружества, сплотченного на основе марксизма-ленинизма, социалистического интернационализма. В самую влиятельную политическую силу современности превратилось международное коммунистическое движение. Выдающиеся победы одержали борцы за национальное освобождение.

Все эти процессы нельзя представить вне самого непосредственного влияния идей Ленина. В них ленинизм находит и замечательные подтверждения своей правоты, и неискажаемый источник дальнейшего развития. Глубоко анализируя явления общественной жизни, КПСС, братские партии постоянно пополняют сокровищницу великого учения. Выдающимся вкладом в революционную теорию являются решения ХХII, ХХIV и ХХV съездов КПСС, ее программные документы, труды товарища Л. И. Брежнева, других руководителей партии.

Верность идеалам ленинизма определяет всю международную деятельность КПСС, Советского государства. СССР, вместе с другими странами социализма, со всеми прогрессивными силами планеты, ведет упорную и неслыханную борьбу за углубление разрядки напряженности, за упрочение мира и безопасности народов, за прекращение гонки вооружений и разоружение. Выдвинутая КПСС Программа мира стала выражением надежд и чаяний всех честных людей земли.

Главный источник наших побед — в единстве партии и народа. Ленин учил нас, что только тот победит, «кто верит в народ, кто окунется в родник живого народного творчества». КПСС способствует этому завету. Она завоевала безграничное доверие широких масс. «Всегда и везде, в часы суровых жизненных испытаний и жестоких битв, в часы радостных побед и горестных неудач, наш народ оставался верен ленинскому знанию, верен своей партии, делу революции — в этих словах товарища Л. И. Брежнева реальная отражены суть взаимоотношений партии и народа, их нерушимое единство, сплоченность советских людей вокруг ленинской партии.

Сегодня, когда страна идет на встречу юбилею Ленина и ХХVI съезду КПСС, рабочий класс, колхозное крестьянство, народная интелигенция, воспитанные партией в духе коммунистической идейности, отдают все силы, знания и энергию борьбе за успешное выполнение заданий десятой пятилетки, решений ноябрьского (1979 года) Пленума ЦК КПСС. Своим самоотверженным трудом они еще выше поднимают революционное знамя Ленина. По этим великим знаменам наша любимая социалистическая Родина уверенно проходит вперед ленинским курсом, курсом коммунизма.

Да здравствует ленинизм — знамя революционной борьбы, коммунистического созидания и мира!

(Передовая «Правды» за 17 декабря с. г.)

КАЖДЫЙ ВНЕСЁТ СВОЙ ВКЛАД

До 110-й годовщины со дня площадки новой очереди тепличного хозяйства В. И. Ленина еще четырех комбината строители, колхозники, а приближение знаменательной даты чувствуется во всей полной готовности объектов: и в наглядной агитации, та, завозят песок, ведут планирование, призывающей отметить юбилей ку грунта, ведь они наметили к 20 февраля закончить высадку леса на прилегающем трудовом ритме огорнов.

Каждая служба, каждый член большого коллектива — колхоз им. Ленина — старается внести свой вклад. Еще не ушли со строительной личного комбината, которая уже

эксплуатировалась, идет пропарка грунта. Бригада М. Кныра начинает работу споро, потом сбиваются темпы. Телличинцы тут же забывают тревогу, ведь в рассадниках заканчивается распикировка. Задержаться с высадкой рассады — значит нарушить важное агротехническое мероприятие, недополучить продукцию. Пришло время вмешаться партийному комитету,

А. СТЕПАНЕНКО, секретарь парткома колхоза.

В НАШИХ СЕРДЦАХ

Трудящиеся Люберецкого района с огромным интересом восприняли постановление Центрального Комитета КПСС «О 110-й годовщине со дня рождения Владимира Ильича Ленина». Внимательно знакомятся с этим документом и труженики Люберецкого завода сельхозмашиностроения имени Ухтомского.

Перед советским народом поставлена задача — лучше подготовиться к славной годовщине, по-достоинству встретить ее. Центральный Комитет партии призывает нас повышать трудовую и общественную активность, добиваться роста производительности труда, усиливать персональную ответственность за порученное дело.

Словами партии находят горячий отклик в сердцах наших рабочих. Все члены бригады станочников, которой я руковожу, готовы трудиться еще лучше, организованней, четко выполнять смелые задания.

В. КУДРОВ,

бригадир станочников завода им. Ухтомского.

С ВООДУШЕВЛЕНИЕМ

Развернув социалистическое соревнование за достойную встречу 110-й годовщины со дня рождения В. И. Ленина, коллектив станции постепенно воспринял постановление ЦК КПСС «О 110-й годовщине со дня рождения Владимира Ильича Ленина». Новый подъем ударной работы заметен на всех участках. Особенно отличаются в соревновании маневровый диспетчер Г. В. Юшев, составитель поездов А. Ф. Пушиев, старшая дежурная стрелочного поста М. Ф. Селясова, старшая приемо-отправщица грузов Л. М. Беляева.

Постановление ЦК КПСС о 110-й годовщине со дня рождения Ильича находит живейший отклик у тружеников опытного завода. Институт тяжелого машиностроения им. А. А. Скочинского. Рабочие и служащие готовы повысить трудовую отдачу, чтобы по-достоинству встретить славную годовщину. С каждым днем старается работать лучше и токарь б разряда, молодой коммунист Александр Иванович Гусев. В срок и доброкачество ино выполняет он производственные задания.

На снимке:
А. И. Гусев.



К СВЕДЕНИЮ СЕКРЕТАРЕЙ ПАРТОРГАНИЗАЦИЙ

20 декабря в 14 часов во Дворце культуры Томилинской птицефабрики состоится семинар руководителей групп политинформаторов и агитколлективов.

Отдел пропаганды и агитации ГК КПСС.

**ВЕСТНИК
СОРЕВНОВАНИЯ**

ДЕКАБРЬ, 1979 ГОД

Готовясь к 110-й годовщине со дня рождения Владимира Ильича Ленина, трудащиеся Люберецкого района широко развернули социалистическое соревнование в честь знаменательной даты. Они стараются претворить в жизнь ленинские заветы, руководствуясь ленинскими принципами

В центре внимания партийных, государственных и хозяйственных органов, профсоюзных и комсомольских организаций должны стоять вопросы повышения эффективности и качества работы во всех звеньях народного хозяйства, роста производительности труда, ускорения интенсификации производства, научно-технического прогресса, совершенствования планирования и управления экономики...

(Из постановления ЦК КПСС «О 110-й годовщине со дня рождения В. И. Ленина»).

ГЛАСНОСТЬ И РАДОСТЬ НА ДУШЕ...

Мне и моим подругам очень нравится, как у нас, в ткацком цехе Люберецкого коврового комбината, оформлена доска показателей, на которой отражаются результаты нашей работы. Здесь помещаются фотографии работниц и записываются показатели: выполнение планового задания по выпуску продукции и сортности ее.

Выполнены ткачихи свой план — цифры пишутся красным цветом. «Недотянула» — на доске черная цифра. Никто не остается равнодушным, проходит мимо этого экрана соревнования, обязательно останавливается, понимает, что он поработал, каково положение у подруг. Особенно реагируют на эти показатели молодые ткачихи. Ведь им надо овладевать мастерством, равняться на лучших. Получить запись в красном цвете для них важное событие. Это значит, что дело идет успешно, что накапливается опыт, появляются хорошие навыки в работе.

А если против твоей фамилии появится и черная цифра, обижаться не приходится. Она напоминает о том, что надо лучше организовать свой труд, подтянуться, подумать, в чем допускаешь

промах, что и где недоглядела. Я, например, как бы ни торопилась, обязательно на минутку задержусь у стендов, пребегу взглядом по колонкам цифр. Чаще всего они радуют, а иногда и огорчают. Что поделаешь? На то и соревнование. Кто-то опережает, кто-то отстает.

Но светло и радостно бывает на душе, когда видишь высокие цифры. Хочется сделать еще больше, работать лучше. Хочется вникнуть во все «тайны» мастерства красной и сложной профессии ткачих.

Очень приятно, когда на стенде помещена твоя фотография. Смотришь на себя как бы со стороны. Видишь свой труд. Сравниваешь его с трудом других.

Хорошо, что все это есть в нашем цехе.

М. ПЕЛАГЕЕВСКАЯ,
ткачиха 5 разряда, выпускница профтехучилища 1979 года.

ОТ РЕДАКЦИИ. В текущем году на Люберецкий ковровый комбинат пришла группа выпускниц Люберецкого профтехучилища № 10. Администрация, общественные организации, ветераны произ-

водства окружили их вниманием и заботой. Стала задача найти и интересную форму организации социалистического соревнования среди начинающих ткачих.

Сделали так. Всех девятнадцати фотографировали (их более 20), портреты их поместили на специальный стенд — экран соревнования, написали имена работниц и отвели место для ежемесячных показателей (о них и рассказывала в своем письме Маша Пелагеевская). Причем показатели подсчитываются нарастающим итогом, в результате чего девушки видят, как идет выполнение годового задания в целом.

А ежедневно в цехе вывешиваются «молнини», посыпанные рабочницам, достигшим наивысшей производительности за минувший день.

Следует добавить, что организаторы этого соревнования, так покривившегося молодым ткачихам и вдохновившего их, явились председатель цехового комитета профсоюза Нина Ильинична Миткина, старший инженер-нормировщик Раиса Григорьевна Марочкина и другие общественники и представители администрации.

СРАВНИМОСТЬ РЕЗУЛЬТАТОВ РАВНЯТЬСЯ НА ЛУЧШИХ

Среди хозяйств Люберецкого района лучших показателей по качеству молока добивается Константиновская птицефабрика. Доля первосортной продукции в общем объеме проданной государству за 11 месяцев составила 99 процентов.

Мы спросили у главного зоотехника Г. В. Сеничевой: «Как удалось животноводам молочнотоварной фермы добиться столь высоких показателей?».

В борьбе за качество молока дойки играют первую роль, поэтому мы, специалисты хозяйства, стараемся, чтобы их соревнование было как можно более действенным, — рассказывает Галина Владимировна Сеничева.

На ферме только что закончились дойка коров, и операторы машинного доения сдают продукцию.

— Сейчас, — говорит главный зоотехник, — при помощи фильт-

ров лаборантка проверит молоко на механическую загрязненность. Результаты станут известны дойкам и будут занесены в книгу первосортной продукции. Можно было бы на этом поставить точку. Но мы помним, что большое значение придается сравнению результатов соревнующихся. Как только молоко будет проверено, кусочки фильтра мы вывесим на специальную доску качества. Под каждым будет стоять фамилия дойки. Посмотрят на них соревнующиеся — и сразу видно, кто впереди, на кого равняться в борьбе за качество.

Еще большую возможность сравнить вклад каждого соревнующегося в общее дело дают лицевые счета эффективности. Не зря их называют зеркалом работы.

— Все ли имеют лицевые счета на вашем предприятии? — спро-

сили мы у Г. В. Сеничевой.

Р. ФАТЮЩЕНКО.

— Число соревнующихся за высокую эффективность труда в этом году значительно увеличилось. Это дойки, птичницы, механизаторы птицеводства, животноводства и растениеводства, шофера. Есть лицевые счета и у каждого цеха. При подведении итогов руководители цехов подают в фабрику выписки из лицевых счетов. Самы же лицевые счета вывешены на стенде: смотрят, анализируют, сравнивая свои результаты с результатами соперника по труду.

Д. Н. Мубаракшина, Т. М. Александрова, Н. А. Лукашова, М. И. Барышева, В. Г. Мазанова, А. М. Продунова, К. И. Карташова — птицеводы, добившиеся наивысшей экономической эффективности. Среди животноводов молочнотоварной фермы впереди идут М. С. Бычков и А. А. Сачкан.

— Число соревнующихся за высокую эффективность труда в этом году значительно увеличилось. Это дойки, птичницы, механизаторы птицеводства, животноводства и растениеводства, шофера. Есть лицевые счета и у каждого цеха. При подведении итогов руководители цехов подают в фабрику выписки из лицевых счетов. Самы же лицевые счета вывешены на стенде: смотрят, анализируют, сравнивая свои результаты с результатами соперника по труду.

Р. ФАТЮЩЕНКО.

ПОВТОРЕНИЕ ОПЫТА

ЕДИНОЙ БРИГАДОЙ

В январе 1979 года в 115-м квартале открылось ателье № 6 Люберецкой швейной фабрики. В его коллективе вились выпускники учебно-производственного комбината. Ателье комсомольско-молодежное. План однинадцати месяцев коллектива выполнил на 111,7 процента. Показатель говорит о том, что годовой план швейников завершился в срок. К слагаемым успеха можно отнести хорошую организацию труда.

В чем она заключается?

В бригадном методе.

Опытный мастер по пошиву легкого платья Александра Михайлова Бодрова решила взять швейство над молодыми выпускницами комбината. Она создала бригаду из шести девушек, чтобы

научить их шить с высоким качеством. Александра Михайлова швейным делом занимается уже 15 лет. Имеет самый высокий разряд — пятый. И человек она неравнодушна к делам коллектива, болеет за каждого молодого работника. Поэтому и взялась за создание бригады. Уже не один месяц работает эта бригада под руководством наставницы.

Кропотливое это дело — сшить вещь красиво и вовремя. Сначала девушки не могли справиться с требованиями по качеству, да и в сроки с трудом укладывались.

Но желание хорошо работать и помочь наставнице преодолели все эти трудности. Выросла выработка, улучшилось качество выпускемых изделий.

ЛЮБРЕЦКАЯ ПРАВДА

НАСЛЕДНИКИ



ПРОЕКТИРОВЩИКИ — ДЕТИМ

ЗА СТРОКОЙ ОБЯЗАТЕЛЬСТВ

В честь Международного года ребенка коллектива территориальной проектной мастерской № 7 института «Мосгипрониксстрой» принял социалистическое обязательство запроектировать в этом году 17 детских учреждений. Такое большое число детских объектов в предыдущие годы не проектировалось.

Наш коллектив с честью сдержал свое слово. Изготовлены проекты детских учреждений для многих районов Московской области. Страны документы совхозам «Шатурская», «Коробовский» Шатурского района, совхозам «Клеменовский» Егорьевского района, «Подмосковный» — Раменского, «Озерельский» — Каширского района.

Наш коллектив с честью сдержал свое слово. Изготовлены проекты детских учреждений для многих районов Московской области. Страны документы совхозам «Шатурская», «Коробовский» Шатурского района, совхозам «Клеменовский» Егорьевского района, «Подмосковный» — Раменского, «Озерельский» — Каширского района.

Всего коллектива территориальной мастерской № 7 в текущем году проектировал уже 35 объек-

тов, из них досрочно — четыре объекта, в срок — 31.

В мастерской много передовых рабочих. Среди них кадровые работники: руководители группы Клара Владимировна Бейтина, Любовь Михайловна Иванова, инженер Татьяна Михайловна Зуйкина и другие. Хорошо осваивают дело и молодые специалисты: Алла Владимировна Селезнева, Екатерина Сергеевна Щеглова, Ирина Васильевна Кемава, Лидия Владимировна Носикова.

Девиз молодых: «Каждому начинающему специалисту — производительность труда передовиков».

В мастерской широко развернуто социалистическое соревнование за перевыполнение плановых заданий четвертого года десятой пятилетки.

Д. СНЕТКОВ, руководитель группы изысканий.

ОСТРЫЙ СИГНАЛ

ПУСК ПОД ВОПРОСОМ

Рейд по семи пусковым стройкам, организованным народными контролерами треста «Особстрой» № 2, показал, что не везде дела обстоят хорошо. Декабрь — конец года, время сдачи запланированных на четвертый квартал 1979 года объектов. Казалось бы, готовность их должна быть высокой. Однако некоторые сдаточные объекты оказались в роли утопающих. И если сейчас им не пронять руку помощи, то потом окажется поздно.

Вот один из фактов. Строительство жилого дома № 14 для заводов имени Ухтомского ведет генеральный подрядчик — СМУ-1 треста «Особстрой» № 2. Но положение дел на стройке не радует. Сильно подвел заказчик — отдал капитального строительства завода имени Ухтомского. С большим опозданием была выдана техническая документация по прокладке теплотрассы. Теперь строители пожинают «плоды» этой нерасторопности.

Вопрос о форсировании работ на доме № 14 рассматривался на заседании парткома треста «Особстрой» № 2. Было принято решение повысить темпы труда. Сейчас на объекте сосредоточены наименьшие силы.

Теплотрассу сооружают рабочие из СМУ-1 треста «Особстрой» № 2 и СМУ-36 треста «Мособлсантехмонтаж». Отделочники ССУОР-7 настилают полы, ведут другие плотничные работы. Но малярам «развернуться» пока невозможно. Отсутствие тепла в корпусе не позволяет им красить потолки и стены.

Понятно, что основная нагрузка падает сегодня на организацию, занятые прокладкой теплотрассы. От них зависит скорейшее завершение строительства.

В головных обязательствах, которые брал коллектив СМУ-1, среди других есть и пункт о сдаче жилого дома № 14. Однако нет уверенности в том, что обязательства по воду этого дома будут выполнены.

Э. ИВАНОВА.

КОРОТКИЕ ВЕСТИ

Машиностроители завода имени Ухтомского активно участвуют в ударных вахтах, посвященных десяти советским пятилеткам. Формовщики бригады, руководимой коммунистом Анатолием Ивановичем Капыриним, досрочно выполнили задание четырех лет. В минувшем месяце дружный коллектив регулярно перевыполнял задания в полтора раза. В таком же темпе идет работа сейчас.

650 тружеников фабрики имени Октябрьской революции соревнуются за досрочное выполнение личных головых заданий. Многие уже достигли заветного рубежа. В их числе ткачиха Т. И. Сидорова, Н. Е. Козынина, предыдущая начальник производственного отдела фабрики.

ВСЕ СИЛЫ — НА ВЫПОЛНЕНИЕ ПЛАНА

ВЫПОЛНЕНИЕ ЗАДАНИЙ ПО РЕАЛИЗАЦИИ ПРОДУКЦИИ И ПРОИЗВОДИТЕЛЬНОСТИ ТРУДА ПРОМЫШЛЕННЫМИ ПРЕДПРИЯТИЯМИ РАЙОНА ЗА ОДИННАДЦАТЬ МЕСЯЦЕВ 1979 ГОДА (в процентах)

Наименование предприятий	Реализация продукции		Производитель- ность труда	
	к соотв. периоду 1978 г.	выполн. план за 11 мес. 1979 г.	к соотв. периоду 1978 г.	выполн. план за 11 мес. 1979 г.

ПРЕДПРИЯТИЯ СОЮЗНОГО ПОДЧИНЕНИЯ

Томилинский завод полупроводниковых приборов	119,8	102	117,9	101,6
Томилинский завод алмазных инструментов	111,7	101,3	111,8	101,2
Малаховский опытный механический завод	109,7	102,1	103,6	103,7
Опытный завод энергооборудования	108,2	101,6	106,2	101,9
Завод имени Ухтомского	107,8	104,4	117,4	101,2
Завод мясокостной муки	106,1	103	111	117,7
Малаховский экспериментальный завод	105,7	103,9	103,9	103
Производственно-издательский комбинат ВНИИТИ	105,2	103	104,7	103
Кореневский опытно-экспериментальный завод	104,2	105,9	101,2	100,6
ВНИИБТ	103,5	102,7	103,7	102,9
Завод «Пластмасс»	103,2	100,7	103,9	102,4
Завод буровых машин	103,2	101,6	103,3	102
Опытный завод ВНИИСТРОМа	102,6	101,5	102,4	100,9
Завод стройконструкций и деталей	102,2	102	101,3	102
Горно-обогатительный комбинат	101,9	100,4	101,6	103,9
Электромеханический завод	98,6	100,4	100,3	97,9
Люберецкий цех объединения «Мосбытхим»	97,7	101	95,3	99
Завод мостостроительного оборудования	88,6	102	98,8	100,6
Дзержинский КПП	84,6	103,4	91,6	105,5
КПП Союзгазпромстроя	78,9	100,2	88,8	93,4
Не выполнили план				
Завод торгового машиностроения	90,1	92,7	93,5	87,5
Завод «Монтажавтоматика»	92,7	92,8	98,4	96,2

СТАТИСТИЧЕСКИЕ данные свидетельствуют о том, что в целом за одиннадцать месяцев работники промышленности потрудились неплохо. За этот период сверх плана реализовано продукции на 8,8 миллиона рублей при обязательстве на год 9,3 миллиона. Следует однако иметь в виду, что выпуск промышленной продукции шел не всегда равномерно. Предприятия имели ряд серьезных помех как в зимнее, так и в летнее время. Наблюдались простые из-за неудовлетворительного материально-технического обесценивания планов производства, несоответствия планов и материальных ресурсов. Не все руководители сумели проявить социалистическую предпринимчивость. Медленно осуществляется процесс механизации ручного труда, особенно погрузочно-разгрузочных работ.

Лучше других потрудились за отчетный период коллективы Томилинского завода полупроводниковых приборов, кировского комбината, завода алмазных инструментов, производственно-издательского комбината ВНИИТИ, Малаховского экспериментального завода, объединения «Спецодежда», завода металлоизделий, комбината треста «Мосстрой № 24» и других предприятий. Примечательно, что здесь, забываясь о выполнении государственных планов, не забывают и о повышенных обязательствах и встречных планах. В этих коллективах успешно проходит и социалистическое соревнование под девизом «Десять пятилеток — десять ударных трудовых вахт». Они, как правило, обеспечивают наивысший рост производительности труда, добиваются высокого качества изделий.

Из сводки видно, что успеха достигают не все. За отчетный период в числе отставших оказалось пять предприятий. Это заводы торгового машиностроения, «Монтажавтоматика», крупнопанельного домостроения, трикотажно-предильное объединение и головное предприятие фирмы «Стройтель». Они задолжали значительное

количество продукции, не выполнив государственный план, снизив уровень производительности труда.

Печальней всего то, что такое положение на некоторых из этих предприятий складывалось длительное время. Отставание началось еще в начале года. И руководители их не сумели приостановить процесс падения уровня производства. Сложно изменить что-либо сейчас, в декабре, на который во многих коллективах взята очень напряженная, но мало подкрепленная ресурсами программа. Это еще один горький урок корректировок планов.

Общерайонный успех обеспечивается массовым развитием социалистического соревнования за досрочное выполнение индивидуальных и brigadiческих заданий четырех и пяти лет, прежде всего на передовых предприятиях. Тысячи люберецчан уже перешагнули пятилетние рубежи. Некоторые цехи, производства и предприятия раньше времени осилили напряженные задания четырех лет. В ноябре закончился выпуск продукции по четырехлетней программе кировское производственное объединение. Есть и на отстающих предприятиях новаторы своего дела, показывающие пример высокой производительности труда, редкого мастерства.

В условиях дальнейшего совершенствования хозяйственного механизма все большее значение приобретает выполнение заданий по выпуску продукции в натуральных измерениях. Но с этим показателем некоторые предприятия, особенно отстающие, не в ладу. По-прежнему плохо с производством сборного железобетона. К плачу одиннадцати месяцев его дано только на 91,7 процента. Недобор составил 25765 кубометров. А по сравнению с соответствующим периодом прошлого года выпуск этого стройматериала снизился на 34292 кубометра.

Меньше, чем предусмотрено планом, выпускается верхнего трикотажа. Его недела-

ПРЕДПРИЯТИЯ РЕСПУБЛИКАНСКОГО ПОДЧИНЕНИЯ

Люберецкий ковровый комбинат	113,2	101,5	111	101,7
Учебно-производственное предприятие ВОС	109	104,2	111,5	107,1
Головное предприятие объединения «Спецодежда»	106,4	101,1	113	103,7
Завод электромузикальных инструментов	104,4	102,3	103,9	100,4
Электромеханические мастерские	103,9	101,8	101,7	103,8
Люберецкий молокозавод	102,5	101	101,6	101
Завод по ремонту дорожной техники	102,5	100,9	101,6	100,9
Фабрика им. Октябрьской революции	99,3	100,4	101,3	99,4
Головное предприятие Косинского объединения	97,6	102	97,1	100,7
Малаховский комбинат стройматериалов	88	100,6	94,5	93,4

ПРЕДПРИЯТИЯ МЕСТНОГО ПОДЧИНЕНИЯ

Фирма «Рубин»	135	101,2	131,8	102,5
Завод металлоизделий	110,7	103,7	не планируется	
Кореневский завод стройматериалов	110,2	100,3	98,9	101,4
Люберецкая типография	109,4	101,2	102,7	101,3
Панковский ремонтно-технический завод	106	101,4	105	101
Деревообрабатывающий комбинат № 13	104,4	100,1	106,9	101,6
Завод компактных очистных установок	103,5	101,4	104,5	101,7
Комбинат треста «Мосстрой» № 24	102,1	101,4	101,4	101
Люберецкий комбинат стройматериалов	102	100,4	101,4	100,4
Люберецкий хлебокомбинат	101,9	100,9	101,9	100,9
Малаховский пищекомбинат	96	109,8	98,5	111,9
Не выполнили план				
Трикотажно-предильное объединение	97,4	95,6	не планируется	
Завод крупнопанельного домостроения	85,3	87,9	88,8	86,6
Головное предприятие фирм «Стройтель»	81,8	92,6	87,2	88,9

но за рассматриваемый период 94 тысячи штук. В ноябре снизился выпуск кондиционеров из-за недополучено 46 тонн. Значительные отступления от плана произошли в производстве хлопчато-бумажной пряжи, пиломатериалов, пластмассовых изделий.

Конечно, по большинству основных видов продукции задания успешно выполняются. Отражается программа выпуска швейных изделий, машин для кормопроизводства, ковров, цельномолочной продукции и т. д. А Люберецкий комбинат и Кореневская трикотажная фабрика, управление бытового обслуживания, газораздаточная станция, Маслобойня и другие.

Предприятия службы быта реализовали услуг на 102,3 процента к плану. Сверх задания оказано услуг на 191 тысячу рублей. Высокие показатели имеют головное объединение «Моссоблювьбыт», фотохудожественный комбинат № 2, межрайонная трикотажная фабрика, управление бытового обслуживания, газораздаточная станция, Маслобойня и другие. В то же время 7 из 25 предприятий план за отчетный период не выполнили, а 5 предприятий снизили объем услуг по сравнению с соответствующим периодом прошлого года. В числе отставших — управление коммунального хозяйства, контора парикмахерских, Лыткаринское управление бытового обслуживания, некоторые другие службы.

На предприятиях развернулось социалистическое соревнование за достойную встречу 110-й годовщины со дня рождения Владимира Ильича Ленина. В постановлении ЦК КПСС о славной годовщине сказано, что подготовка к ней и ее празднование привнесут способствовать мобилизации усилий на выполнение плана 1980 года, создание хороших основ для успешного старта одиннадцатой пятилетки.

Эту основу труда района должны готовить доблестным трудом уже сейчас.

ФОТОИНФОРМАЦИЯ

В СТРАНАХ КАПИТАЛА



Растущей популярностью у западногерманских трудящихся пользуется печатный орган Германской коммунистической партии — газета «Унзэр цайт».

На снимке: активистка ГКП, распространительница газеты на улице в Дортмунде.

Фото А. УРБАНА,
Фотохроника ТАСС.



Вопиющее нарушение прав человека, насилие и террор по-прежнему остаются характерной чертой в сегодняшней Северной Ирландии.

На снимке: унизительные обычаи жителей провинции стали повседневным явлением в Ольстере. (Фотохроника ТАСС).

ПРИМЕНЯЙТЕ У СЕБЯ НОВЫЙ ШТАМП

Универсальный штамп для рецензий заготовок и отрезки от полосы разработан и внедрен на Люберецком заводе сельскохозяйственного машиностроения им. Ухтомского. Штамп предназначен для реек заготовок по радиусу и отрезки от полосы. Он состоит из верхней и нижней плит, державки, упора, матрицы, хвостовика, втулок, пулансона, планки и щитка. Годовой экономический эффект от внедрения штампа на предприятии составил 3 тыс. рублей.

Запросы на техническую документацию направляйте по адресу: 140012, г. Люберец, ул. Электрификации, 26. Филиал ГОСИНТИ.

НЕОБЫЧНЫЙ УРОК

У учащихся 10 класса «б» школы № 15 вчера для выдачи клиентам были завезены в приемный пункт № 5 седьмого квартала.

Приемщице пункта № 5 Л. И. Лапшиной за грубость и нетактическое поведение с заказчиками объявлен выговор.

Управление бытового обслуживания провело беседы с работниками приемных пунктов о недопустимости подобных случаев.

С всеми приемщиками выданы памятки-правила по культуре обслуживания населения.

Учащихся 10 класса «б» школы № 13 был классный час. Его тема «Азия». Проходил урок не совсем обычно. Перед школьниками выступил электросварщик завода имени Ухтомского В. Я. Старостин.

Виктору Яковлевичу было что рассказать. Недавно он возвращался из туристической поездки по Вьетнаму. Вместе с делегацией побывал наш земляк в городах Ханое, Хайфоне и других. Всюду

письмо под таким заголовком в «Люберецкой правде» за 18 сентября что он сообщает: «В связи с тем, что приемные пункты №№ 5 и 15, с которыми имели дело данные заказчики, относятся к фабрике «Радуга», расположенной в Люберецах, вещи отправили туда. Сроки выполнения заказов были нарушены. Из-за

УВЛЕЧЕНИЯ ПРОПАГАНДИСТ ФИЛАТЕЛИИ

КТО-ТО сказал, что коллекционеры обладают своим потенциалом энергии. Это верно. Может быть, поэтому Виктор Викторович Файбушевич — секретарь правления Люберецкого районного отделения Всесоюзного общества филателистов, несмотря на свой юный возраст, по-юношески увлечен.

Филателия была и осталась для В. В. Файбушевича другом на всю жизнь. Еще в 10—12-летнем возрасте, в далеком Нерчинске, покупал он после уроков марки на деньги, сбереженные от школьных завтраков. Вместе с друзьями вели переписку с филателистическими магазинами, который находился в Ленинграде, на Невском проспекте, в доме № 11. Посыпал туда русские марки первых выпусков, а взамен получал марки, выпущенные во многих странах.

Уже тогда в альбомах Виктора насчитывалось около 1500 марок. Но наступило время, когда стало

не до коллекции. В 1918—1920 годах Файбушевич в должности командира роты участвовал в боях с белогвардейцами в составе 1-й Иркутской коммунистической дивизии. А когда вернулся домой, коллекции дома не оказалось. Она бесследно исчезла.

Много лет спустя, в 1947 году, все начал сыграть. На этот раз стал собирать хронологию — все марки, выпущенные в нашей стране.

За долгие годы Виктору Викторовичу многое довелось пережить. Но он считает, что марки всегда помогали глубже видеть окружающую жизнь, открывали ее новые грани.

Когда в 1972 году у нас в районе создавалось общество филателистов, В. Файбушевич стал одним из первых членов его правления. Вот уже много лет он — бессменный секретарь общества. За активную работу по пропаганде филателии В. Файбушевич на-

граждены нагрудным знаком «Активист ВОФ».

Говоря о Викторе Викторовиче, я могу сказать о почетной и ответственной роли руководителя клуба юных филателистов, которую он выполняет с января 1979 года.

Занятия в КЮФе проводят 2—3 раза в месяц по понедельникам с 15 до 17 часов. Своими разносторонними знаниями по истории, литературе, географии и искусству Файбушевич щедро делится со школьниками. Особенно интересны его рассказы о коллекционировании, об оформлении коллекций.

Сегодня Виктору Викторовичу Файбушевичу исполняется 80 лет. От имени люберецких коллекционеров, а также от правления районного отделения Всесоюзного общества филателистов горючо поздравляю юбиляра и желаю ему больших творческих успехов.

Б. КОЛМГОРОВ.

ЛЮБИТЕЛЯМ ФИЗКУЛЬТУРЫ И ПРИХОДИТЕ К НАМ ЗА ЛЫЖАМИ!

Любителей лыжного спорта заставила в этом сезоне оттепель заставить долго ждать устойчивого снежного покрова. Но вот, наконец, выпал обильный пушистый снег, и лыжные дорожки протянулись к лесу.

Гостепримно открылись двери лыжных баз, в том числе и лыжной базы Люберецкого учебно-спортивного комбината ДСО «Спартак», что на улице Кирова.

Работники базы немало потрудились, чтобы встретить зимний сезон хорошим обслуживанием любителей лыжного спорта. База пополнилась новым лыжным инвентарем. Приведен в надлежащий

порядок и бывший в употреблении. Вот уже шестнадцатый зимний сезон база без нареканий обеспечивает лыжами как крупные соревнования, так и отдельных любителей этого увлекательного вида спорта.

Среди постоянных клиентов базы физкультурные коллективы института горно-химического сырья, совхоза «Белая Дача», Люберецкого треста газового хозяйства и другие. Только в прошлом зимнем сезоне услугами базы пользовались свыше 5 тысяч человек.

Наступает новый, 1980 год — год Олимпийских игр, которые состоятся в Москве. Тяга к спорту,

СПОРТА

в том числе и к лыжному, естественно, растет. Это очутимо и на нашей базе. Снег только выпал, а уже десятки любителей пришли за лыжами.

Лыжная прогулка дает заряд бодрости и юным, и пожилым. Недаром говорят: «Лыжи все восстанавливают». Так давайте же пользоваться прелестями русской зимы. Вас гостепримно встретят и Кузьминский лес, и Токаревская лужина, и Томилинский лесопарк.

Наши лыжные базы — к вашим услугам!

М. САМСОНОВА,
заведующая лыжной базой
Люберецкого учебно-спортивного комбината ДСО
«Спартак».

НА СЦЕНЕ— «ЖОК»

МОЛДАВСКАЯ ССР. Свыше десяти миллионов зрителейapplaudировали искрометному искусству государственного академического ансамбля народного танца «Жок». В репертуаре этого коллектива лирические, фольклорные, шуточные танцы, хореографические картины.

На СНИМКЕ: танцуют солисты ансамбля Елизавета Таращ и Дмитрий Фурника.

Фото А. ЛЫКОВА и
А. СИМАНОВСКОГО.
(Фотохроника ТАСС).

Редактор П. В. СПИРОВ.



В кинотеатрах и Дворцах культуры

В ЛЮБРЕЦКОМ ДВОРЦЕ КУЛЬТУРЫ

Сергия состоится вечер сатиры и юмора с участием лауреата Всесоюзного конкурса артистов эстрады ЕВГЕНИЯ ПЕТРОСЯНА, лауреата премии «Золотой теленок», международного и Всесоюзного конкурсов ЛЕОНА ИЗМАИЛОВА и эстрадного драматурга АРТУРА ЛЕВИНА. Начало в 19 часов.

21 декабря, состоится концерт «МАСТЕРА ИСКУССТВ — ПОДМОСКОВЬЮ». Лауреаты международных и всесоюзных конкурсов исполнителей на народных инструментах — ансамбль «РУССКИЕ УЗОРЫ», солист Владимир Иванов. Начало в 19 часов.

22 декабря. «МАСТЕРА ИСКУССТВ — ПОДМОСКОВЬЮ». Выступление эстрадного музыкально-поэтического ансамбля «АЛЬБЫ ПАРУСА».

В КИНОТЕАТРЕ «ОРБИТА»

Сегодня: кинолекторий «ГЕРОИ НЕ УМИРАЮТ», рассматривается тема «НИЧТО НЕ ЗАБЫТО», фильм «ВТО ДАЛЕКОЕ ЛЕТО» — 9, 13; «МОЛОДАЯ ЖЕНА» — II, 15, 17, 18, 45, 20, 45.

В МАЛАХОВСКОМ КИНОТЕАТРЕ «СОЮЗ»

Сегодня: «МЕСТЬ И ЗАКОН» (2 серии) — II, 14, 17, 20.

В ДОМЕ КУЛЬТУРЫ ЗАВОДА ИМЕНИ УХТОМСКОГО

Сегодня: «КОЛОННА» (2 серии) — 18, 21.

В КЛУБЕ КОВРОВОГО КОМБИНАТА

Сегодня: лекция о международном положении, читает кандидат исторических наук Г. М. СВЕРДЛОВ.

ТЕЛЕВИДЕНИЕ

ЧЕТВЕРГ, 20 ДЕКАБРЯ ПЕРВАЯ ПРОГРАММА

8.00 Время.
8.40 Утренняя гимнастика.
9.05 Телестудия «Орленок».
9.50 Концерт.
10.15 Клуб кинопутешествий.
По окончании — Новости.
14.30 Новости.
14.45 «Это в сердце было моем». Телевильмы.
15.45 Драматическая школа.
16.25 Адреса молодых.
17.15 Актеры театра села.
17.45 Народные мелодии.
18.00 Ленинский университет миллинов.
18.30 Веселые потери.
18.45 Сегодня в мире.
19.00 Алкоголизм. Беседа врача.
19.45 «Вкус хлеба». Фильм 3-й.
21.00 Время.
21.35 Лица друзей.
22.20 Сегодня в мире.
22.35 Концерт.

ВТОРАЯ ПРОГРАММА

19.00 Москва.
19.30 Отдых в выходные дни.
19.45 Документальный фильм.
20.15 Концерт.
21.45 Победы.
22.00 Панова — «Кружилиха». Телеспектакль. 2-я серия,

РЕКЛАМА • Объявления

БЮРО ПО ТРУДОУСТРОЙСТВУ И ИНФОРМАЦИИ НАСЕЛЕНИЯ
ПРИГЛАШАЕТ НА РАБОТУ:

В ПРОМЫШЛЕННОСТИ: токарей, слесарей, стерженчиков, жестянщиков, литечников, формовщиков, автоматчиков, сточников, упаковщиков.

В СТРОИТЕЛЬСТВО: каменщиков, маляров, штукатуров, плотников, плиточников, бетонщиков.

В ТОРГОВЛЮ И ОБЩЕСТВЕННОЕ ПИТАНИЕ: продавцов, касиров, контролеров, поваров, разнорабочих.

ИНЖЕНЕРНО-ТЕХНИЧЕСКИХ РАБОТНИКОВ И СЛУЖАЩИХ: конструкторов, технологов, мастеров, прорабов, механиков, экономистов, нормировщиков, секретарей- машинисток.

НА ЛЮБРЕЦКЕ ТРИКОТАЖНО-ПРЯДИЛЬНОЕ ОБЪЕДИНЕНИЕ: пряильщицы, операторов чесальных машин, вязальщицы, мотаильщицы, красильщицы, слесарей по ремонту оборудования, сантехников, помастеров в вязальный цех. электромонтеров, контролеров ОТК швейного производства, гладильщицы, бухгалтеров.

НА ЛЮБРЕЦКИЙ ЗАВОД «ПЛАСТМАСС»: прессовщиков изделий из пластмасс, литечников пластмасс. Проводится обучение этим специальностям — срок обучения до одного месяца.

На заводе имеется лимит на прописку из Московской и других областей для одиноких мужчин и женщин, предоставляется общежитие.

По всем вопросам трудоустройства и за направлением на работу обращаться по адресу: Люберец, ул. Красноармейская, 6. Бюро по трудуустройству.

3—8

ЖУКОВСКИЙ ГОРОДСКОЙ СПОРТИВНО-ТЕХНИЧЕСКИЙ КЛУБ ДОСЛАД

производят набор на вечерние курсы водителей автомобилей категории «В» (любителей), водителей категорий «А» (мотоциклистов).

Время работы клуба — с 9 час. до 12 час и с 15 час до 21 час.

Обращаться по адресу, г. Жуковский, ул. Маяковского д. 18. Телефон для справок: 177-65-56.

1—8

МЕСЯЧНИК ПО СБОРУ ВТОРИЧНОГО СЫРЬЯ

В районе проводится месячник по сбору вторичного сырья.

Заготконтора Люберецкого районпотребсоюза принимает от населения в неограниченном количестве: макулатуру (старые газеты, брошюры, журналы и другие виды бумаги), старое трикотаже (изношенные вещи), алюминиевые домашние предметы.

Собирайте вторичные виды сырья и сдавайте в приемные пункты заготконторы. Приемка сырья производится по ценам прейскуранта.

Адреса заготовительных палаток:
Палатка № 1 — Люберецкий колхозный рынок.

Палатка № 2 — Люберец, ул. Инициативная.

Палатка № 3 — Люберец, 115-й квартал (сзади ветлечебницы).

1—3

УВАЖАЕМЫЕ ЛЮБРЕЧАНЕ!

Если вы хотите, чтобы ваши родные, друзья, знакомые вовремя получили новогодние поздравления, не откладывайте отправку по здравительных писем, открыток, бандеролей, посылок и телеграмм на последние предпраздничные дни.

Поздравительные телеграммы будут приниматься по льготному тарифу (в два раза дешевле) только 20 декабря.

Сроком вручения телеграммы будут приниматься по 22 декабря, включительно. Просим учесть, что своевременная доставка адресатам телеграмм, поданных после 22 декабря, не гарантируется.

Для ускорения доставки почтовых отправлений обязательно указывайте на всех почтовых отправлениях шестизначный почтовый индекс и номер доставочного отделения связи.

Люберецкий районный узел связи.

2—2

К СВЕДЕНИЮ РУКОВОДИТЕЛЕЙ ОРГАНИЗАЦИИ И ПРЕДПРИЯТИЙ ЛЮБРЕЦКОГО РАЙОНА

Универмаг «СПУТНИК» принимает заказы на новогодние елки только от организаций и предприятий Люберецкого района.

ПРОМТОРГ.

2—3

ЧЕТВЕРТАЯ ПРОГРАММА

19.00 Международный турнир по хоккею на призы газеты «Известия». Сборная СССР — сборная ЧССР.
21.00 Время.

21.35 Концерт.

Впервые (22.10) — Сегодня в мире.

21.40 «Душа советов». Фильм.

ПЯТНИЦА, 21 ДЕКАБРЯ
ПЕРВАЯ ПРОГРАММА

8.00 Время.
8.40 Утренняя гимнастика.
9.05 Отзовитесь, горнсты!

9.35 «Вкус хлеба». Фильм 3-й.

10.30 Новости.

14.50 Документальный фильм.

15.30 Международный турнир по хоккею на призы газеты «Известия». Сборная Финляндии — сборная Канады.

17.45 Концерт.

18.15 Победы.

18.45 Сегодня в мире.

ЧЕТВЕРТАЯ ПРОГРАММА

19.00 Документальный фильм.

20.00 «Спокойной ночи, малыши!»

20.15 Концерт.

21.00 Научно-популярные фильмы.

21.40 «Феи Эвекхуна». Фильм.

НАШ АДРЕС И ТЕЛЕФОНЫ:

Почт. инд. 140005. Отдел писем и общественная приемная — 553-27-07; отдел партийной жизни — 553-22-24; 553-14-72; отдел промышленности.

зам. редактора — 553-27-35; отдел сельского хозяйства, ответ. секретарь — 553-26-83; редактор — 553-27-31; бухгалтер — 553-23-24.

Люберецкая типография: 1-й Октябрьский проезд, д. 1.

Л-2529 Зак. 6902 Объем 1 н. л. Тир. 21050